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ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ ΒΑΣΕΙ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ 
.                                                                                    

Η Αιάντειος Δημόσια Βιβλιοθήκη Αταλάντης καλεί όλους όσους ενδιαφέρονται να καταθέσουν 

προσφορά για την προμήθεια βιβλίων που επισυνάπτονται στον πίνακα του παραρτήματος, όπως 

αυτή περιγράφεται στην απόφαση έγκρισης αιτήματος (ΑΔΑ:6ΞΥΞ46ΨΖΥΥΘ-Ι1Κ), με κριτήριο 

κατακύρωσης την οικονομικότερη προσφορά. Η μέγιστη συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη δεν 

πρέπει να ξεπερνάει τα ευρώ 1.799,06 € χωρίς ΦΠΑ ή 1.907,00 ευρώ με ΦΠΑ 6%. Η δαπάνη θα 

βαρύνει τον Τακτικό Προϋπολογισμό του 2024 και τον ΚΑΕ 1259 «Προμήθεια βιβλίων, 

περιοδικών, εφημερίδων και λοιπών εκδόσεων» με CPV 22113000-5. 

Κάθε προσφορά θα γίνει επί του καταλόγου που επισυνάπτεται στο Παράρτημα Ι της παρούσας 

πρόσκλησης. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να δηλώσουν την τιμή χωρίς και με ΦΠΑ για κάθε 

τίτλο ξεχωριστά, όπως φαίνεται και στο Παράρτημα Ι. Το ποσοστό έκπτωσης μπορεί να γίνει για 

το σύνολο των βιβλίων του καταλόγου ή για κάθε τίτλο χωριστά. Σε κάθε περίπτωση, θα πρέπει 

να αναφερθεί ο μέσος όρος της έκπτωσης για το σύνολο των βιβλίων. Σε δεύτερο χρόνο θα 

ζητηθούν οι προσφορές των ενδιαφερομένων σε αρχείο excel. 

   Στην περίπτωση που ο οικονομικός φορέας εντοπίσει στον κατάλογο βιβλία που έχουν 

εξαντληθεί και δεν κυκλοφορούν στην αγορά, θα δοθεί συμπληρωματική λίστα με τίτλους 

βιβλίων, για τα οποία το ποσοστό έκπτωσης θα πρέπει να κυμαίνεται στα ίδια επίπεδα της 

συνολικής αρχικής προσφοράς του.  

Οι υπό παραγγελία ποσότητες για κάθε βιβλίο του καταλόγου θα καθοριστούν μετά την κατάθεση 

των προσφορών, μέχρι εξαντλήσεως του συνολικού προϋπολογισθέντος ποσού των 1.907,00 

ευρώ. Ο ανάδοχος αναλαμβάνει τα έξοδα μεταφοράς των βιβλίων στην έδρα της Βιβλιοθήκης. Η 

παράδοση των βιβλίων μπορεί να γίνει τμηματικά μέχρι τις 17/12/2024. 

Οι προσφορές κατατίθενται στην Αιάντειο Δημόσια Βιβλιοθήκη Αταλάντης, Αταλάντη Πλ. 

Δημαρχείου, Τ.Κ. 3520 την Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2024, ώρα 12:00 π. μ. Οι ενδιαφερόμενοι 

θα φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη της έγκαιρης υποβολής των προσφορών τους.  
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Οι προσφορές που θα υποβληθούν μετά την καθορισμένη ημερομηνία και ώρα, απορρίπτονται, 

εκτός αν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας. Στην περίπτωση που κατά την ανωτέρω προθεσμία 

υποβολής προσφορών, δεν υποβληθεί καμία προσφορά, η παρούσα πρόσκληση επαναλαμβάνεται, 

καθώς η προθεσμία υποβολής προσφορών θα τεθεί σε χρονικό διάστημα που θα ορίσει η ίδια 

Υπηρεσία με νεότερη πρόσκλησή της. 

Οι προσφορές θα πρέπει, επί ποινή αποκλεισμού, να πληρούν απαρέγκλιτα τις προδιαγραφές του 

αιτήματος της Υπηρεσίας. Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως 

απαράδεκτες από την Υπηρεσία. Στις προσφορές που θα κατατεθούν, θα πρέπει να αναγράφεται 

ρητά ο χρόνος ισχύος τους. Σε περίπτωση που δεν αναφέρεται ο χρόνος ισχύος τους, αυτός θα 

ισχύει για δύο (2) μήνες από την παραλαβή τους (προσφορών) στην Αιάντειο Δημόσια 

Βιβλιοθήκη Αταλάντης.  

Σας ενημερώνουμε ότι η υπηρεσία μας για την προμήθεια του παραπάνω εξοπλισμού έχει 

προσφύγει στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης βάσει του Ν. 4412/2016 και συγκεκριμένα του 

άρθρου 118 όπως τροποποιήθηκε από τον Ν. 4782/2021, άρθρο 50, το οποίο αναφέρει ότι όταν η 

εκτιμώμενη αξία της σύμβασης χωρίς ΦΠΑ είναι κατώτερη των 30.000,00 € ισχύουν τα 

παραπάνω. Κριτήριο κατακύρωσης αποτελεί η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά. 

Κριτήρια ποιοτικής επιλογής είναι η κατάθεση φορολογικής ενημερότητας. Ακολούθως σύμφωνα 

με το άρθρο 93 πρέπει να κατατεθεί υπεύθυνη δήλωση ότι το παραπάνω αποδεικτικό σε 

περίπτωση ανάθεσης θα προσκομιστεί. Η απόφαση ανάθεσης θα δημοσιευθεί στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 

Αρμόδια για το άνοιγμα των προσφορών ορίζεται η Επιτροπή Αξιολόγησης Προσφορών και 

Παραλαβής Προμηθειών και Υπηρεσιών. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση για τους 

συμμετέχοντες στην απευθείας ανάθεση, καθώς επίσης και για τις τιμές που αναγράφονται στις 

προσφορές τους. 

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει κατόπιν έκδοσης σχετικού παραστατικό και με την έκδοση 

χρηματικού εντάλματος από την υπηρεσία μας. Τον Ανάδοχο θα βαρύνουν όλες οι νόμιμες 

κρατήσεις, ήτοι 4% επί του καθαρού ποσού του τιμολογίου ως Παρακράτηση Φόρου Προμηθειών 

Δημοσίου και 0,1% επί του καθαρού ποσού του τιμολογίου ως Παρακράτηση υπέρ της Ενιαίας 

Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων. Ο μέγιστος χρόνος εκτέλεσης της προμήθειας θα ορισθεί με την 

υπογραφή σχετικής Σύμβασης κατόπιν έκδοσης Απόφασης Απευθείας Ανάθεσης από την 

Πρόεδρο του Εφορευτικού Συμβουλίου της βιβλιοθήκης.  

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και την ιστοσελίδα της Βιβλιοθήκης. 

 
 
Η Προϊσταμένη 
 
 
Μαρδίτσα Ζεκεντέ-Καρέντζου 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  
ΒΙΒΛΙΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ - CPV: 22113000-5 

 
Α/Α Τίτλος Βιβλίου  Συγγραφέας Εκδότης Τιμή 

1 Δεκαεπτά κλωστές Δημάκης Πάνος Κάπα Εκδοτική   

2 Στη σκιά της ζωής τους Τσαμάδου Ελένη Ψυχογιός   

3 Δύο νύχτες έρωτα Ρώσση Ζαίρη Ρένα Ψυχογιός   

4 Το κλεμμένο λουλούδι Πανταζή Φανή Ψυχογιός   

5 Ο Ελβετός  Τζιρίτα Μαρία Ψυχογιός   

6 Γυναικεία Υπόθεση 
Μαντά Λένα - Θεοδώρου 
Κλαίρη Ψυχογιός   

7 Γυναικεία Υπόθεση  2 - Φίλια Πυρά 
Μαντά Λένα - Θεοδώρου 
Κλαίρη Ψυχογιός   

8 Γυναικεία Υπόθεση  3 - Scripta Manent 
Μαντά Λένα - Θεοδώρου 
Κλαίρη Ψυχογιός   

9 Γυναικεία Υπόθεση  4 - Τζόκερ 
Μαντά Λένα - Θεοδώρου 
Κλαίρη Ψυχογιός   

10 Ο ικανός θεραπευτής Θεοδωρίδου Σόφη Ψυχογιός   

11 Οι γυναίκες δεν κλαίνε Παναγοπούλου Μαρία  Ψυχογιός   

12 Πορφυρός Κώδικας Σακελλαρόπουλος Μένιος Ψυχογιός   

13 Ριζιμιό  Γαλανού Άννα Διόπτρα   

14 Ζωές απέναντι Γαλανού Άννα Διόπτρα   

15 Το τελευταίο δαχτυλίδι Πετρουλάκης Σπύρος Μίνωας   

16 Ουρανόεσσα  Κρομμύδας Κώστας Διόπτρα   

17 Οι ασυγχώρητες Τραυλού Πασχαλιά Διόπτρα   

18 Έρωτες από πηλό Ελένη Γαληνού Διόπτρα   

19 Βεντέτα στο Βόσπορο Γουβέλη Γίωτα Διόπτρα   

20 Τσίτσος, η γάτα που μιλούσε πολύ Χόρχε Κάπα Διόπτρα   

21 Ξέρει η πάπια που είναι η λίμνη  Χωμενίδης Χρήστος Διόπτρα   

22 Η εμμονή της μνήμης Τσαμάδου Ελένη Διόπτρα   

23 Η λέσχη του κακού  Αμυράς Πάνος Διόπτρα   

24 Το φιλί του Δεκέμβρη Αμυράς Πάνος Διόπτρα   

25 Άκου το λιοντάρι Τριανταφύλλου Σώτη Πατάκης   

26 Οδηγός φόνων για καλά κόριτσια Jackson Holly Διόπτρα   

27 Μίσος και αίμα για καλά κορίτσια Jackson Holly Διόπτρα   

28 Παιχνίδι θανάτου για καλά κορίτσια Jackson Holly Διόπτρα   

29 Υποταγή Houellebecq Michel Εστία   

30 Η ιστορία της θεραπαίνιδας Atwood Margaret Ψυχογιός   

31 Το τραγούδι του Αχιλλέα Miller Madeline Διόπτρα   

32 Το τραγούδι του Χιλμπίλη Vance D. James Δώμα   

33 Ο γάμος από ερωτα έχει αποτύχει; Bruckner Pascal Πατάκης   

34 Το τέλος του κόκκινου ανθρώπου Alexievich Svetlana Πατάκης   

35 Οι εφτα σύζυγοι της Έβελιν Χιούγκο JenkinsTaylor Αίολος   

36 Η ζωή που σου ΄κλεψα Πετρουλάκη-Γκίκα Ελένη Ψυχογιός   

37 Αγάπησέ με Παστουρματζή Μαρία Εν πλω   

38 Από ήλιο σε ήλιο: Αποσπερίτης Μαίρη Κόντζογλου Μεταίχμιο   

39 Από ήλιο σε ήλιο: Ανέσπερος Μαίρη Κόντζογλου Μεταίχμιο   

40 Χριστούγεννα στο Χόγκουαρτς Τζ.Κ. Ρόουλινγκ Ψυχογιός   

41 Η κατάρα 
Ανδρόνικου-Βασιλάκη 
θεοφανία Χάρτινη πόλη   

42 Ματωμένο μετάξι Ανδρόνικου-Βασιλάκη Χάρτινη πόλη   
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θεοφανία 

43 Η μεγάλη χίμαιρα  Καραγάτσης Μ. Εστία   

44 Μίζερι King Stephen  Κλειδάριθμος   

45 Η λάμψη King Stephen  Κλειδάριθμος   

46 Χόλι  King Stephen  Κλειδάριθμος   

47 Το κοράκι King Stephen  Κλειδάριθμος   

48 Κάρι King Stephen  Κλειδάριθμος   

49 Το μυστικό της καμαριέρας McFadden Freida Διόπτρα   

50 Άγγελοι: Το μαρτύριο  Harper Kate Ψυχογιός   

51 Άγγελοι: Το πάθος Harper Kate Ψυχογιός   

52 Άγγελοι: Η συγχώρεση Harper Kate Ψυχογιός   

53 Άγγελοι: Η έκσταση Harper Kate Ψυχογιός   

54 
Οι μεσημβρινοί της ζωής    
(ΜΕΣΟΝΥΚΤΙΟ) Κόντζογλου Μαίρη Μεταίχμιο   

55 
Οι μεσημβρινοί της ζωής    (ΑΓΝΩΣΤΗ 
ΧΩΡΑ) 

Κόντζογλου Μαίρη 
Μεταίχμιο   

56 
Οι μεσημβρινοί της ζωής  
(ΜΕΣΟΥΡΑΝΗΣΗ) 

Κόντζογλου Μαίρη 
Μεταίχμιο   

57 
Η τριλογία της διασποράς   (ΟΙ ΚΟΡΕΣ 
ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ) Φιλομήλα Λαπατά Ψυχογιός 

  

58 
 Η τριλογία της διασποράς  (ΤΟ ΔΑΚΡΥ 
ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ) Φιλομήλα Λαπατά Ψυχογιός 

59 
Η τριλογία της διασποράς   (ΕΙΣ ΤΟ 
ΟΝΟΜΑ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΣ) Φιλομήλα Λαπατά Ψυχογιός 

60 
Πες μου γιατί... Δεν πρέπει να βλέπω 
συνέχεια  τηλεόραση AGOSTINI SARA 

Τζιαμπίρης-
Πυραμίδα   

61 
Πες μου γιατί... Δεν μπορώ να 
αγοράσω…ότι θέλω AGOSTINI SARA 

Τζιαμπίρης-
Πυραμίδα   

62 
Πες μου γιατί... Δεν μπορώ να τρώω... 
Συνέχεια  γλυκά AGOSTINI SARA 

Τζιαμπίρης-
Πυραμίδα   

63 Το ημερολόγιο μιας ξενέρωτης    13 Ράσελ Ρενέ Πέιτσελ Ψυχογιός   

64 Το ημερολόγιο μιας ξενέρωτης   14 Ράσελ Ρενέ Πέιτσελ Ψυχογιός   

65 Το ημερολόγιο μιας ξενέρωτης   15 Ράσελ Ρενέ Πέιτσελ Ψυχογιός   

66 Το ψηλότερο βουνό βιβλίων  στον κόσμο BONILLA  ROCIO 
Κόκκινη κλωστή 
δεμένη   

67 Το βυζάντιο σε έξι χρώματα   (ΠΡΑΣΙΝΟ) Αγγελίδου Μαρία Μεταίχμιο   

68 Το βυζάντιο σε έξι χρώματα   (ΓΑΛΑΖΙΟ) Αγγελίδου Μαρία Μεταίχμιο   

69 
Ο λύκος Ζαχαρίας και το μυστήριο στο 
μουσείο Lallemand Orianne Παπαδόπουλος   

70 
Ο λύκος Ζαχαρίας θέλει να είναι 
ευτυχισμένος Lallemand Orianne Παπαδόπουλος   

71 
Ο λύκος Ζαχαρίας κάνει έναν καινούργιο 
φίλο Lallemand Orianne Παπαδόπουλος   

72 Ο λύκος Ζαχαρίας πιστευει στα όνειρα Lallemand Orianne Παπαδόπουλος   

73 
Ο λύκος Ζαχαρίας στη χώρα των 
παραμυθιών Lallemand Orianne Παπαδόπουλος   

74 
Ο λύκος Ζαχαρίας θέλει να κάνει το γύρω 
του κόσμου Lallemand Orianne Παπαδόπουλος   

75 Ο λύκος Ζαχαρίας ταξιδεύει πίσω στο χρόνο  Lallemand Orianne Παπαδόπουλος   

76 Να σε κάνω μια αγκαλιά; Φωτεινάκη Φρόσω  Διόπτρα   

77 Τρώγεται η ενσυναίσθηση Φωτεινάκη Φρόσω  Διόπτρα   

78 Οικογένεια είναι… Τσάνταλη Κατρίνα Διόπτρα   

79 Το Σοφάκι και ο Ντο Τσάνταλη Κατρίνα Διόπτρα   

80 Το μικρό κοτοπουλάκι  Τσάνταλη Κατρίνα Διόπτρα   

81 Καληνύχτα σ΄αγαπώ Τσάνταλη Κατρίνα Διόπτρα   
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82 Που πάνε τα μπαλόνια Τσάνταλη Κατρίνα Διόπτρα   

83 Φανταζού Τσάνταλη Κατρίνα Διόπτρα   

84 Γεωγραφία για εντελώς αγεωγράφητους Η γεωγραφία είναι πολύ κουλ Διόπτρα   

85 Ανακαλύπτω τις πόλεις του κόσμου Η γεωγραφία είναι πολύ κουλ Ψυχογιός   

86 Γεωγραφία της Ελλάδας Η γεωγραφία είναι πολύ κουλ Διόπτρα   

87 Τι συνέβαινε στον κόσμο ταυτόχρονα Parker Philip Διόπτρα   

88 Ο Ρονάλντο τα σπάει Mugford Simon Μίνωας   

89 Ο Μπαπέ τα σπάει  Mugford Simon Μίνωας   

90 Ο Νειμάρ τα σπάει Mugford Simon Μίνωας   

91 Ο Ζλάταν τα σπάει Mugford Simon Μίνωας   

92 Το αυτό     (ΤΟΜΟΣ  1) King Stephen  Κλειδάριθμος   

93 Το αυτό    (ΤΟΜΟΣ   2) King Stephen  Κλειδάριθμος   

94 Αν ήταν μαζί μου Nowlin Laura Ψυχογιός   

95 Αγκάθια και τριαντάφυλλα Mass Sarah J. Ψυχογιός   

96 Οργή και ομίχλη Mass Sarah J. Ψυχογιός   

97 Φτερά και ερείπια Mass Sarah J. Ψυχογιός   

98 Πάγος και αστροφεγγιά Mass Sarah J. Ψυχογιός   

99 Ασημένιες Φλόγες τ.1 Mass Sarah J. Ψυχογιός   

100 Ασημένιες Φλόγες τ.2 Mass Sarah J. Ψυχογιός   

101 Το κορίτσι της διπλανής πόρτας Ketchum Jack Οξύ   

102 Τρομερή ομορφιά  Masterton Graham Ketchum Jack   

103 Η πτήση των ψαρονιών Τζόρτζιο Παρίζι Masterton Graham   

104 Γενετήσια παιχνίδι SCHILTHUIZEN MENNO Τζόρτζιο Παρίζι   

105 Η διανοητική ζωή των παιδιών Susan Engel 
SCHILTHUIZEN 
MENNO   

106 O γάτος των Χριστουγέννων Rowland Lucy Susan Engel   

107 Το κλειδί των Χριστουγέννων Μάριος Μάζαρης Rowland Lucy   

108 Η νύχτα που γεννήθηκε η αγάπη Σοφία Μαντούβαλου Μάριος Μάζαρης   

109 Η πραγματική μαγεία των Χριστουγέννων Ιζαμπέλα Πάλια 
Σοφία 
Μαντούβαλου   

110 Ένα Παιδί Γεννιέται 
ΝΙΛΣΟΝ ΛΕΝΑΡΤ, 
ΧΑΜΠΕΡΓΚΕΡ ΛΑΡΣ Ορφέας   

111 H εγκυκλοπαίδεια της εγκυμοσύνης L. Nilsson, L. Hamberger Ρόσλινγκ Χανς   

112 Οδηγός ύπνου για το μωρό σας Συλλογικό έργο  
L. Nilsson, L. 
Hamberger   

113 
125 παιχνίδια για έξυπνα και χαρούμενα 
μωρά Modell Stephanie Συλλογικό έργο    

114 Τι έχει ο Γιάννης; Jackie Silberg Modell Stephanie   

115 Αυτισμός (Τι  να κάνετε και τι όχι) Άδα Σταματάτου Jackie Silberg   

116 
Υπερκινητικότητα, παρορμητικότητα, 
δυσκολίες συγκέντρωσης και προσοχής Marco Pontis Άδα Σταματάτου   

117 Kαλώς ήρθες στον κόσμο που μπορείς Sara Pezzica Marco Pontis   

118 Bluey 5-λεπτες ιστορίες Μάριος Μάζαρης Sara Pezzica   

119 Ανέβα στο τρακτέρ και φύγαμε Εκδόσεις Anubis Μάριος Μάζαρης   

120 Ώρα για φαγητο Εκδόσεις Πατάκης Εκδόσεις Anubis   

121 Ώρα για παιχνίδι  Analia Miranda Fernanda Εκδόσεις Πατάκης   

122 Ώρα για μπάνιο Analia Miranda Fernanda Σαββάλας   

123 Ώρα για ύπνο Analia Miranda Fernanda Σαββάλας   

124 To πείραμα Analia Miranda Fernanda Σαββάλας   

125 O τρόφιμος Sebastian Fitzek Διόπτρα   

126 ΜΙΜΙΚ Sebastian Fitzek Διόπτρα   

127 Μαθήματα νεκροψίας Sebastian Fitzek Διόπτρα   

128 Η θεραπεία Sebastian Fitzek Διόπτρα   
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129 Το δέμα Sebastian Fitzek Διόπτρα   

130 Η θέση 7Α Sebastian Fitzek Διόπτρα   

131 Επιβάτης 23 Sebastian Fitzek Διόπτρα   

132 Μάτια Ι-Ο συλλέκτης Sebastian Fitzek Διόπτρα   

133 Μάτια ΙΙ-Ο κυνηγός Sebastian Fitzek Διόπτρα   

134 Η χορτοφάγος Sebastian Fitzek Διόπτρα   

135 Το αρχέγονο και άλλοι καιροί Χαν Γκανγκ Καστανιώτης   

136 Κάρολ  Όλγα Τόρκατσουκ Καστανιώτης   

137 To ειδώλιο Patricia Highsmith Μεταίχμιο   

138 O γυρισμός Victoria Hislop Ψυχογιός   

139 Με δανεικά τακούνια Victoria Hislop Ψυχογιός   

140 Όσα αφήσαμε πίσω μας Τζότζο Μόις Ψυχογιός   

141 Οσα κρύβουμε από το φως Lucy Score Ψυχογιός   

142 
Εμείς οι Έλληνες -Πολεμική ιστορία της 
σύγχρονης Ελλάδας- Α΄ΤΟΜΟΣ Lucy Score Ψυχογιός   

143 
Ισλάμ, Τουρκία  και  Μετανάστευση-
Παράγοντες ανησυχίας ΣΚΑΪ ΕΚΔΟΣΕΙΣ     

144 Οι γυναίκες που φορούσαν μαύρα Ανδρέας Ανδριανόπουλος Αρμός   

145 
Όταν σκοτώνουν τα κοτσύφια (Graphic 
novel Πάνος Ιωαννίδης Κέδρος   

146 Ήλιος, από τη μυθολογία στα τηλεσκόπια Harper Lee Οξύ   

147 Ένα ποτάμι μέσα μου Πέιτερ Χους Πατάκης   

148 Έλα να ψηλώσουμε μαζί Μ. Ρουσάκη, Σ. Γαλή Πατάκης   

149 Το πηγάδι με τα χθες Μάριος Μάζαρης Μεταίχμιο   

150 Μετέωρα Μάριος Μάζαρης Μεταίχμιο   

151 Ανεμοδαρμένα ύψη (Graphic novel) Μάριος Μάζαρης Δέλτος   

152 Μια βόλτα στο Παρίσι Emily Bronte Διόπτρα   

153 Μια βόλτα στη Νέα Υόρκη Ντανιέλα Τσέλι Ψυχογιός   

154 Σατανικοί στίχοι  Ντανιέλα Τσέλι Ψυχογιός   

155 Φράνκεστάιν Σάλμαν Ρούσντι Ψυχογιός   

156 Δράκουλας Μary Shelley Κάκτος   

157 Ροβινσόνας Κρούσος (ενήλικες) Stoker Braun Μεταίχμιο   

158 Να με φωνάζεις με το όνομά σου Ντάνιελ Ντεφόου Μεταίχμιο   

159 Έλα να με βρεις Αciman Andre Μεταίχμιο   

160 Ο κήπος της Αμαλίας Αciman Andre Μεταίχμιο   

161 Νexus Μέρμηγκα Καρολίνα Πατάκης   

162 To μικρότερο γιακ Yuval Noah Harari Aλεξάνδρεια   

163 Eυκολάκι Fraser Lu Πατάκης   

164 Miss Tasty Άκης Πετρετζίκης Διόπτρα   

165 
Ο δράκος της Πρέσπας Ι-Η κοιλάδα της 
λάσπης Πατσιά Μαρία Ψυχογιός   

166 
Ο δράκος της Πρέσπας ΙΙ-Κεχριμπαρένια 
έρημος Ιωάννα Μπουραζοπούλου Καστανιώτης   

167 
Ο δράκος της Πρέσπας ΙΙΙ-Η μνήμη του 
πάγου Ιωάννα Μπουραζοπούλου Καστανιώτης   

169 Ο δικαστής που αγάπησε το κακό  Ιωάννα Μπουραζοπούλου Καστανιώτης   

170 Τρία επί ψυχής Χατζηιωάννου Κω/νος Κάκτος   

171 Ο θάνατος του συγγραφέα Άρης Αλεξανδρής Μεταίχμιο   

172 Η θάλασσα το αδέρφι μου Μανώλης Ανδριωτάκης Ψυχογιός   

173 Θαυμαστός καινούριος κόσμος Τζακ Κέρουακ Πατάκης   

174 Κανονικοί άνθρωποι Aldous Huxley 
ΑΦΟΙ 
ΚΥΡΙΑΚΙΔΗ   

175 Η ταχυδρόμος Σάλλι Ρούνεϊ Πατάκης   
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176 Game of thrones-Παιχνίδι του στέμματος Giannone Francesca  Anubis   

177 Game of thrones-Σύγκρουση βασιλέων George R.R. Martin Anubis   

178 
Game of thrones-Θύελλα από ατσάλι 
παγωμένες λεπίδες George R.R. Martin Anubis   

179 
Game of thrones-Θύελλα από ατσάλι-
Ματωμένο χρυσάφι George R.R. Martin Anubis   

180 Game of thrones-Βορά ορνίων George R.R. Martin Anubis   

181 
Game of thrones-Ο χορός των δράκων-Το 
κάλεσμα της φλόγας George R.R. Martin Anubis   

182 
Game of thrones-Ο χορός των δράκων-Το 
σπαθί στο σκοτάδι George R.R. Martin Anubis   

183 Το μπάσταρδο  George R.R. Martin Anubis   

184 Γη της πικραμμένης Παναγιάς Μένιος  Σακελλαρόπουλος Ψυχογιός   

185 Γη του άγριου καιρού Θοδωρής Παπαθεοδώρου Ψυχογιός   

186 Κρασί από τα χείλη σου  Θοδωρής Παπαθεοδώρου Ψυχογιός   

187 Οι απαρηγόρητοι  Κώστας Κρομμύδας Διόπτρα   

188 Ένας μαύρος μαρκαδόρος Καζούο Ισιγκούρο Ψυχογιός   

189 Ένας νταής στο σχολείο μας Εύη Ανδριανού-Ίρις Σαμαρτζή Πατάκης   

190 Τι είναι ο ρατσισμός Αναστασία  Χριστοπούλου  Ψυχογιός   

191 Γιατί πεθαίνουν όλα; Jordan Akpojaro Πατάκης   

192 Σιγά μη φοβηθώ Katie Daynes Πατάκης   

193 
O Λευτέρης πάει βόλτα, ζώνη, κράνος 
φύγαμε Σοφία Παράσχου Ψυχογιός   

194 Manifest Μαρίνα Πλούμπη Συμμετρία   

195 Manifest Thackray Gill Η τέχνη της ζωής   

196 Factfulness Rosling Hans Κάτοπτρο   
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